

HAJDUFÖLD

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
 NYELVEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 3500 KORONA
 EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
 FELELŐS SZERKESZTŐ:
VITÉZ KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
 DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
 TELEFON 3-48. SZÁM

Gazdasági szervezkedés

Irta:
Bodó János
 nemzetgyűlési képviselő.

Mint ismeretes, Mayer János földmivelségi miniszter a terményértékesítést szolgáló szövetkezeteket nagyobb forgókével látta el abból az összegből, amely a beruhásokra fordították. Ez a körülmény, valamint az, hogy külsőben vagyunk annak az időszaknak, amikor a terményértékesítés bekövetkezik, szükségessé teszi, hogy a gazdasági szervezkedés fontosságáról újból megemlékezzünk.

A gazdátársadalom és különösen a kisgazdák közismert panasza, hogy termelvényeiket nem tudják oly pénzért értékesíteni, mint azt a mindenkori piaci árak szempontjából elvárni lehetne. Ennek magyarázata két okban leledzik. Egyrészt a kisgazdátársadalom még mindig érthetetlenül idegenkedéssel viseltetik a szövetkezési intézményekkel szemben, másrészt adó és egyéb az „újra” esedékes fizetési kötelezettségek elintézése végett a termés betakarítása után azonnal hozzálát a buza és egyéb termelvények gyors értékesítéséhez, amikor tudvalevőleg a gabonanevek ára a legminimálisabb szokott lenni.

A szövetkezési eszme megvalósításának kettős célja van: A gazdátársadalmat az u. n. „zöldütlelei” ellátni, vagyis a termés időszerte értékesítéséig az arra rászorult termelőket előnyös kölcsönrel ellátni, másrészt elősegíteni a gabonaneveket ennél jobb piaci értékesítést. Hogy ma a szövetkezetek még nem mutatják fel azt az eredményt, amelyet velük szemben igényelhetünk, ennek főleg az az oka, hogy mind-egyikük a szükséges anyagi eszköz hiányában a kezdet nehézségeivel küzd és ezért nem tudnak a szövetkezetek élére olyan szakértőket állítani, akik az értékesítési szempontjából európai keretkedelmi tájékozottsággal rendelkeznek.

A földmivelségi miniszter azáltal a bőséges támogatással, amellyel a kislakásépítő, bor, termény, hagyma és burgonya, zöldség és gyümölcs, baromfi és tojásértékesítő szövetkezetek országos központjait anyagiilag ellátta, legyen példa minden gazda számára ahhoz, hogy jelentékeny üzletreszjeggel növelje a fiók szövetkezetek forgókéjét, másrészt a helybeli szövetkezetek révén értékesítse termelvényeit, valamint ezen szövetkezetek útján szerezzze be a gazdaságban szükséges felszerelési és egyéb ipari cikkeket. Ha a gazdátársadalom nemes megértéssel és okosvá a múlt közömbösségén, hozzálát a szövetkezetek megerősítéséhez, úgy saját érdekében igen hasznosat fog cselekedni, mert amit eddig a közvevő és sokszor nem legális kereskedelem, amely a termelő és fogyasztó közé ma bekelődve van,

pár óra alatt busás formában, mint hasznótzsebre vág, azt jövőben megakarítja magának a gazdátársadalom, amely hasznótzsebre a mai nehéz gazdasági viszonyok között bizony minden gazdának szüksége van. Magyarország gazdasági felvirá-

goztatását én abban látom, ha a gazdátársadalom megértve a komoly intézést, minden politikától mentesen gazdaságilag szervezőkbe tömörül és ily módon fejt ki jövőben nemzetgazdasági szempontból értékes munkásságát.

Lefoglalja a templomokat a mexikói kormány

Mexikó, július 29. A kormány utasította a tartományi kormányzókat, hogy foglalják le mindazokat a templomokat, amelyekben augusztus 1-én az egyháztörvények elleni tiltakozás jeléül beszüntetik az istentiszteleteket.

Az új egyházellenes törvények a következő 7 pontból állnak: 1. A külföldi papok számát jelentősen csökkentik. 2. A szerzetesrendeket és a felekezeti iskolákat felszámolják. 3. A jövőben a papok mexi-

kói állampolgárt lehet pappá szentelni. 4. Egyházi funkciókat csak a templomokban szabad végezni. 5. A szászokról mindenféle politizálás tilos. 6. Az egyházi vagyonokat elkobozzák. 7. A felszentelt papokat a hatóságok nevezik ki. **Néhtitlas** városkában a lakosság tegnapelőtt

megincselte a polgármestert, aki börtönbe vetele a város papját. A tömeg a papot ki-zabadította és lefegyverezte a csendőrséget is.

Egész Középeurópában őszi hideg uralkodik

Ötven év óta nem volt ilyen hűvös időjárás

Budapest, július 29. Az 1926-os év, ugyátszik, bővelkedik időjárásbeli rendellenességekben. Az utolsó napok esőzése után oly szokatlan hideg idő köszöntött be, amire évtizedek óta nem volt már példa. A tegnapi nap volt ebben a hónapban a leghűvösebb.

Röggel 7 órakor 12,7, délután 2 órakor 18,4, este 9 órakor pedig ismét 12,7 fok hőmérsékletet mutattak a **Meteorológiai Intézet** hőmérői, tehát **körülbelül 7 fokkal volt hidegebb, mint más évben.** Az utolsó ötven év alatt észlelt sorozatban csak 1914-ben volt hasonló hőmérséklet

ezen a napon: 12,8 fok. Ma reggel a hőmérséklet még néhány tízed fokkal lejjebb szállott, úgy, hogy 12,0 fokot olvastak le reggel 7 órakor, de a minimum 10,8 fok volt.

Ilyen hideg ötven év alatt csak egyszer volt, 1920-ban, amikor 11,7 fok volt a minimális hőmérséklet. Tegnap különben egész Középeurópában rendkívül alacsony volt a hőmérséklet. Hamburgban 12 fok, Berlinben 14 fok, Frankfurtban 12 fok, Varsóban 14 fok, Lembergben 14 fok, Prágában pedig 12 fok volt a hőmérséklet.

Rövidesen megkezdik a város a vízművek nagyarányú kibővítését

Vas- és mangántalanító készülékekkel látják el a vízműveket - A hétfői közgyűlés határoz az új terv ügyében

(A Hajdúföld tudósítójától.) Megírta a Hajdúföld, hogy dr. Vargha államtitkár a napokban a Speyer-kölcson felhasználását ellenőrző bizottság jelentésére számonkérte a városi tanácstól, hogy a vízműveknél miért cserélték ki a nyomóvezetékeket, holott erre a célra a Speyer-kölcsonból csaknem 3 millió koronát irányoztak elő. A tanács erre felhívta a vízművek igazgatóját, Rimanóczy Bélát, hogy tegyen sürgős jelentést az akadályokról.

Rimanóczy a tegnapi tanácsülésen elő is terjesztette jelentését, amelyben arról számolt be, hogy a Speyer-kölcsonból

2723 millió koronát irányoztak elő a nyomóvezetékek kicserélésére

s ezt a miniszter is jóváhagyta. Ri-

manóczy azonban az eredeti, miniszterileg jóváhagyott tervtől eltérően előbb a

vas- és mangántalanító készülékekkel akarja ellátni a vízműveket,

mert a nyomóvezetékeket mindaddig felesleges kicserélni, amíg a vezetékek teljesen tiszta vizet nem szolgáltatnak. Ez pedig csak abban az esetben lehetséges, ha a vas- és mangántalanító gépeket tüzemhelyezik.

A jelentést a tanács tudomásul vette és elhatározta, hogy a 2723 millió koronát egyelőre nem a nyomóvezetékek kicserélésére, hanem a vas- és mangántalanító készülékek tüzemhelyezésére fogja fordítani, abban a reményben, hogy — közérdekről lévén szó, — a belügy-

miniszter ezt az új tervet is jóváhagyja. Az új készülékek üzembehelyezésével szükségessé váló gépház és egy 1500 köbméteres vízmedence felépítésére a tanács külön fedezetet fog kérni a közgyűléstől.

Az új terv végrehajtására természetesen korántsem lesz elegendő az előirányzott csaknem három milliárd korona, amelyet a költségek jóval túl fognak haladni. A tanács azonban úgy gondolja, hogy a fedezetnek a rendelkezésre álló összegben kívülről részben a **vízművek múlt évi és idei eselleg mutatózó feleslegéből előteremtheti.**

A tanács az új tervet kiadja a jog- és pénzügyi bizottságnak, majd pedig a hétfői közgyűlés elé kerül az ügy. Ha a közgyűlés is elfogadja a tervet, abban az esetben azonnal ki fogják írni a versenytárgyalást.

Huszsorosan jegyezték túl a vármegyei kölcsönt

Budapest, jul. 29. Az angol sajtó egyhangulag megállapítja, hogy a magyar vármegyei kölcsönnek szenzációs eredménye volt. A Morning Post szerint a kölcsönt, mintegy 15-20 szorosán túl jegyezték, ami a mostani nyári holszezonra való tekintettel csodálatra méltó eredmény.

Galac viz alatt áll

Bukarest, július 29. A Duna vize egyre nő. Turn-Szeverinnél a víz hét méterrel magasabb a szokottnál. Brailánál és Galacnál négy méterrel emelkedett a vízállás. Cerna-Voda és Felesti között a víz elárasztotta a Duna-mocsarak egész vidékét. Tízezer hektár áll víz alatt. Galacnak

a völgyben levő városrésze már víz alatt áll.

Tűzoltóság és katonaság dolgozik a dokkok megmentésén. Számos falut teljesen elöntött a víz.

A főváros az öngyilkossági járvány ellen

Budapest, július 29. Az utóbbi időben elkövetett számos öngyilkosság arra indította a fővárosi tanácsot, hogy átiratot intézzen a fővárosi egyházakhoz és ebben az átiratban megkérje az egyházi férfiakat arra, hogy a válás erejével igyekezzenek az öngyilkosságokat megakadályozni. Egyben átiratot intézett a fővárosi tanácsa a társadalmi egyesületekhez, különösképpen azokhoz, amelyek jótékonykodással foglalkoznak, hogy a jótékonykodás nagyobb mérvű gyakorlásával igyekezzenek enyhíteni a nyomort, amely a legtöbb öngyilkosság okozója.

Holland vendégek Budapesten

Budapest, július 29. Ma este a bécsi hajóval 28 holland nevelésügyi érkező Budapestre Dekker holland lelkész vezetése alatt. A vendégek fogadására Bicsig eléjük utastak dr Szabó Aladár ref. lelkész és Héderváry Koncz Miklós a gyermekvédő liga részéről. A MFTR Ötvös-téri hajóállomásán fogadásra megjelentek a gyermekvédő liga vezetéseivel a magyar szülők is nagyszomban, akiknek gyermekeik Hollandiában üdültek. Amikor a hajó beérkezett, a Mav. északi főműhely Ötvös dalárdája a holland Himnuszot énekelte.

Oldókló árviz és vihar

Tekő, július 29. A nikitei hatóságok közlik, hogy felhőszakadás után körülbelül száz embert elnyelt az ár.

San Domingó, július 29. Három hajó elsüllyedése alkalmával 54 ember életét veszítette.

ATROCITÁSOK

Városházi kórképek. Az a mindig elvi alapokon nyugvó sajtótermék, amely a közelmúltban még a „destrukció fellegvárának“ nevezte a városi közgyűlést, s a jelenlegi vezetőséget könnyed lendülettel rabló-azdikiéddal vádolta meg, az általa képviselt tiszta liberálistizmus jegyében Városházi képek karcolásával fejezi ki őnzetlen hódolatát ugyane vezetőséggel szemben. Természetesen a polgármesterhelyettest illeti az első portré, hiszen mint a lelkes riportert az ünnepelttel folytatott beszélgetés alapján megírja:

Komoly polgármester jelt volt, de ő ezt nem vállalta Magoss György polgármesterrel szemben, mert az idősebbek iránt való szeretetet és tiszteletet családi örökségként örzi.

Ugyilátszik, ebből az örökségből már nem igen jutott a T. H. cikkézőjének, mert különben alighanem a polgármesterrel kezdte volna ezt a korszakalkotó arcképsorozatot.

A cikkből megtudjuk, hogy a polgármesterhelyettes szerényen védekezett a megilsztelő portré ellen s kétségét fejezte ki, „vajjon érdemes-e arra, hogy veje foglalkozzanak.“ Már tudniillik a Tiszántúli Hírlap.

„Nem szeretem kérem, ha rólam írnak“ — vitázott tovább a rendületlen riportterrel. E ezt is hisszük, amikor a remekpennájú cikkben a következő kiesszus sorokat olvassuk:

— A sors kegyetlen ironiája, hogy épen abban a szobában dolgozik a mai városházi politika egyik legmarkánsabb alakja, ahol a kurzus vezérémberei végezték prononszerezott konstruktív munkájukat, a maguk mentalitása szerint.

Megtudjuk továbbá azt is, hogy „két év múlva lesz husz éve, hogy a város szolgálatában áll. Pontosan 1909 ben került a városba.“

E ravasz egyenlet után a következő indiszkréciót olvassuk:

Pedig szajos idők vannak dr Vásáry István háta megett . . .

Ennek dacára azonban kifejti a T. H. hogy „homloka már messziről elárulja a gondolkozót.“ Nem kevésbé érdekes az sem, amikor a busgó ujdandással folytatott eszme-

csere alatt a polgármesterhelyettes „filszemmel az asztalán levő aktákra tekint.“

Az arckép többi hasonlóan fapáds színfoltjait mellőzzük s bár valószínűleg bennünket is az „ellenforradalom és kurzus szele“ lángeszű gyűjtőnévébe foglalt a mester-vonásokkal vészoló városházi képről,

Kormányképességre törekszenek demokratáék

Hegymegi-Kiss próbálja szervezni a vidéket

(A Hajdúföld tudósítójától.) Az új demokráta-fajvédő párt ma nagyszabású értekezletet tartott a Lipótvárosban, amelyen megjelent mind az öt képviselő tag is. Elhatározták, hogy a demokrácia áldásait kiterjesztik a vidékre is s a szervezéssel a vezérséget néltűlőző Hegymegi Kiss Pált bízták meg.

mégis őszinte részvétet érztek a polgármesterhelyettes iránt, akit szabadságra utaztatásból ezzel a gyorsfényképpel leptek meg. Illetőleg ahogy az enyveshát szerzője fejte ki magát:

— Hadd adjak egy kis uti olvasmányt szerény riportommal. Hát adott, az tagadhatatlan.

A Kamara elfogadta Poincaré pénzügyi tervezetét

Páris, jul. 29. A Kamara pénzügyi bizottságának ülésén ma elfogadták a kormány tervezetét. Poincaré miniszterelnök szavazás előtt még egyszer röviden rámutatott arra, hogy az öt pénzügyi terve egészet alkot és attól semmilyen részletben nem állhat el, tehát nem veheti fontolórá azokat a módosító

javaslatokat, amelyeket a pénzügyi bizottságban szóváltak.

A miniszterelnök megafolta azt a hírt, mintha a kormánynak az volna a szándéka, hogy az előterjesztett törvényjavaslatban foglalt adókon kívül még a szerzett vagyont is meg akarná adóztatni.

Előadás közben rabolták ki a brailai színházat

Bukarest, július 29. Brailában egy vakmerő rablóbanda tagjai körülszárták a brailai drámai színházat és anélkül, hogy valaki megakadályozhatta volna,

a színházépületet felgyújtották. A tűz elharapódzása következtében

óriási pánik tört ki. A rablók először a ruhatárat fosztották ki, majd azután a közönséget zsarolták meg. Az oláh rendőrség még mai napig is hiába nyomozza a nem mindennapi trükkkel dolgozó rablóbanda tagjait.

Cseh félelem az olasz konkurenciától Módosítják az agrár vámtörvényt

Prága, július 29. A Cseh-Szlova hírtől adja, hogy a cseh agrárvámok következtében Olaszország berendezkedik a magyar gabona behozatalára és

ipari exportjával kiszorítja Csehországot a magyar piacról.

Ezt a híradást a lapok a következő megjegyzésekkel kísérik:

Kétségtelen, hogy a magyar szerződés megkötésére irányuló tárgyalások nagyon sok nehézséggel fognak járni. Beavatott körökben arról beszélnek, hogy az agrár vámtörvényt esetleg módosítják a mostani vámtételek leszállításával, amivel Magyarországgal előnyös kereskedelmi szerződés megkötését célozzák.

Egymillió hektoliterre becsülik az ideit bortermést

Csak a Dunántulon lehet féltermésre számítani

(A Hajdúföld tudósítójától.) A tavaszi és nyári abnormális időjárás következtében Magyarországon csaknem teljesen elpusztult a szőlőtermés. Még azokon a vidékeken is, ahol a legkedvezőtlenebb idő esetén is kielégítő volt máskor a termés, most a kilátások a

minimálisra csökkentek. A lisztharmat, de főleg a peronoszpóra jóformán megsemmisítette az egész termést.

Szakkörök véleménye szerint Magyarországon az ideán legjobb esetben is negyedannyi bor fog teremni, mint tavaly. Míg az 1925 ős rendkívül gyenge termést négy-ötmillió hektoliterre becsülték, addig az ideán aligha lesz több a termés eredmény, mint egymillió hektoliter bor.

Országszerte rosszabb a termés, mint 1924 ben. A gazdáknak jóformán minden kilátását elpusztította

a peronoszpóra, a hegyvidéki és homoki nagytermelőknél pedig csak bizonyos szőlőfajokban lesz valami termésük. A katasztrófa oka a szőlő egyrésztnek

késői virágzásában beállott rossz idő.

Szabolcsban fél termés lesz, Tokaj vidékén, Miskolcon, Eger, Gyöngyös környékén le egészen Vácig a legrosszabb eredményre számíthatunk. A Duna Tisza köze jobb szőlőben, ép úgy, mint Dunántulon féltermést remélhetünk.

Bár egész Európában a francia, olasz, spanyol, cseh szlovák és osztrák szőlőkben is hibák vannak, kizártak tartják, hogy a kétségtelezőn előálló magas belföldi borárak mellett exportra gondoljunk, mert a külföldi borokkal

aligha kerülhetünk versenyreléclóba;

olcsóbban kínálhatják saját árujukat,

mint amennyiért a magyar szőlősgazda adhatja borát. Csémegeszőlőkben szintén csekély lesz termésünk, tehát nemcsak drága borárakra, hanem magas szőlőárakra is el lehetünk készülvé.

FŐISKOLA

A hajdunánási Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesületének megalakulása

A hajdunánási egyetemi és főiskolai hallgatók, hogy Hajdunánás társadalmi életében egészségesebb alakulatot képviselhessenek s hogy kulturális téren betölthessék azt a helyet, mely őket megilleti, megalakították a Hajdunánási Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesületét. Az egyesület célja: a szétforgácsoló egyetemi erők összefogásával

kulturális és társadalmi hivatást betölteni.

Hajdunánás életében népnevelő előadások, felolvasások keretében, balok rendezésével, továbbá a helybeli levéte egyesülettel kapcsolatban az irredenta esznek há szolgálatával; a szegénysorsu tagok segítése a befolyó pénzekből.

Az egyesület először általános helyesléssel dr Szabó Andor szigorító jogaszt választották meg, ki közönellet mondvá a bizalomért, elfogadta a tisztelet. A többi tisztviselők: titkár Szabó Imre hittanhallgató, jegyző Fekete József oh., pénztáros Jóna Mátyas jh., a kultúra-propaganda-bizottság elnöke Pauiny Vilmos jh. Az egyesület rendes tagjainak száma jelenleg 57.

Agyonveréssel fenyegette meg a hitelezőjét

(A Hajdúföld tudósítójától.) Iff. Janka G. bor nagytetái napszámot tegnap a csendőrség zsarolás és magánlaksértés vádjá miatt beszélt a debreceni ügyészség fogházába, ahol dr Preineszberger Jenő vizsgálóbíró kihallgatta és beismerő vallomása után

előzetes letartóztatásba helyezte.

Janka egy Nagy nevű nagylétei szabómesternek 1 mássa buzájával tartozott és a lejáratkor nem tudva fizetni, halasztást kért hitelezőjétől. Nagy azonban nem volt hajlandó a halasztás megadására, miután magának is szüksége volt a buzára, de megtudta, hogy Janka ha most a cséplés után nem akar fizetni, később még ugysem tudja kiegyenlíteni tartozását.

Janka afeletti dühében, hogy a szabómester követeli rajta az egy mássa buzá, elment a lakására, ahova nem akartak beengedni. Ő azonban erőszakkal hatolt be és fenyegetőzve kijelentette, hogy ha nem adja meg neki Nagy a halasztást, most

azonnal végez vele és agyonver!

A kétségbeesett szabómestert a szomszédok szabadították ki szorongatott helyzetéből, majd értesítették a csendőrséget, amely csak nagy nehezen tudta a dühöngő Jankát lecsendesíteni. Ijedtében Nagy megadta a fizetési halasztást Jankának, amire annál inkább is szükség volt, mert most már ugysem tudott volna fizetni, miután bekísérték a magáról megfélekedezett napszámot a debreceni ügyészség fogházába.

Itt zsarolás és magánlaksértés miatt indul meg ellene az eljárás.

Három hold földet enged át a város a HÉV-nek kocsjavító műhely létesítésére

(A Hajdúföld tudósítójától.) A Hajdúföld legutóbbi számában beszámolt arról, hogy a debreceni Helyi Vasút r.-t. a Salétrom közelében, a Bocskay-öntőde térségében három katasztrális hold területet kért a várostól arra a célra, hogy ott egy nagyobb

mozdony-vasúti kocsik és autókocsjavító műhelyt építtessen.

A tanács csütörtökön foglalkozott ezzel az ügygel és a maga részéről hozzájárult a kért három holdas terület átengedéséhez úgy, hogy azért a HÉV évente

1000 aranykoronát

tartozik fizetni.

A HÉV a három holdas területen hatalmas garázst építtet, amelyben egyszerre tizenkét autóbust, a má-

sikban pedig évenként tíz mozdonyt és négyszáz vasúti kocsi lehet javítani. Ezenkívül még sínautógarázst és sínraktárt is fog építtetni a Helyi Vasút. Az építkezési munkálatok rövidesen kezdetüket veszik, mert a HÉV nek az a szándéka, hogy a gépjavító műhely és a raktárak már

1927-ben üzembehelyezhető legyenek.

A tanács teljesítette a Helyi Vasút r.-t. kérelmét, annak kivételével, hogy a három kat. holdas területből az építkezések után esetleg használatlanul maradt területet a HÉV 10 éven belül visszaadhassa a városnak.

A városi tanács egyébként az ügyet a jog- és pénzügyi bizottságnak adja ki előkészítés végett s onnan fog a közgyűlés elé kerülni.

Nagyszabású emlékünnepegy augusztus 2-án, a debreceni csata évfordulóján

Az ünnepély hétfőn délután fél 6 órakor a Honvédtemetőben veszi kezdetét

A városi tanács, — amint már jelentettük — a debreceni csata emlékeztetőre szánt kegyeletes emlékünnepegyt a város hagyományaihoz híven és a nevezetes nap jelentőségéhez méltó keretek között az idén is megrendezi. A nagyszabású ünnepély

programja a következő:

1. Himnusz, előadják az összes helybeli dalárdák Kollwenz Rezső karnagy vezénylete alatt. 2. Petőfi Sándor: A Hazáról. Szavalja: dr. Kupinszky Sándor tb. aljegyző. 3. Hafafias zenedarab. Játssa: Az Egyetértés zenekara. 4. Emlékbeszéd. Mondja: Takacs György ref. s. lelkész. 5. Az emlékmű megkoszorúzása. 6. Szózat. Előadják az összes helybeli dalárdák Kollwenz Rezső karnagy vezénylete alatt.

A dalárdák összejáratása július 31-én, szombaton délután fél 5 órakor lesz megtartva a Városháza udvarán, kedvezőtlen időjárás esetén a közgyűlési teremben. A zenekar, dalárdák és küldöttségek augusztus 2-án, hétfőn d. u. 5 órakor gyűlekeznek a Városháza udvarán, ahon-

nan a menet a szokásos útvonalon a Honvédtemetőbe vonul.

As emlékünnepegy a temetőben fél 6 órakor veszi kezdetét.

Az emlékünnepegy rendezője, dr. Pálffy Zoltán tb. aljegyző ezúton is felkéri a helybeli dalárdák tagjait, hogy a régi hagyományos és kegyeletes szokáshoz híven úgy az összejáratásban, mint az emlékünnepegyen

minél nagyobb számban vegyenek részt

s ezáltal járuljanak hozzá ahhoz, hogy a kegyeletes emlékünnepegy a város hagyományaihoz és a nevezetes nap jelentőségéhez méltó keretek között és impozáns módon folyék le.

Felkéri továbbá a helybeli társadalmi egyesületeket is, hogy a kegyeletes emlékünnepegyen magokat nagyobb számú küldöttségek által képviseltesék. Az emlékmű megkoszorúzására irányuló kívánságot a városi Tanács közművelődési ügyosztályánál (Városháza emelet 31. sz. szoba) augusztus 2-án, déli 12 óráig lehet bejelenteni.

A VII. országos uszókongresszus Debrecenben szombaton és vasárnap

(A Hajdúföld tudósítójától.) Szombaton és vasárnap, július 31-én és augusztus 1-én lesz Debrecenben a hetedik országos uszókongresszus, amelyen az idén már nemcsak a vidék legjobb uszói találkoznak, hanem részt vesznek azon

a legkiválóbb fővárosi versenyzők is, hogy megmutassák egy évi munkájuk eredményét, képességeik fejlődését.

Kimagasló sporteseményben, egyedül álló élvezetben lesz része a két nap alatt Debrecen közönségének. Az ország minden részéről érkeznek majd Debrecenbe a versenyzők, így biztos résztvevők a kongresszusi versenyeken: Eger, Szeged, Sopron, Sárospatak, Jászapáti, Bekéscsaba, Tata, Esztergom, Nyíregyháza, Kaposvár stb. legjobb uszói, akik a vendéglátó

Debrecen uszóival nemes vetélkedésben fognak küzdeni egymás ellen az elsőségért, a győzelmi babérért.

Debrecen város vezetősége átérzve a kongresszusi versenyek nagy fontosságát,

husz millió koronával járult hozzá a rendezés költségeihez

s ingyen engedte át a nagyerdei uszódát a kongresszus céljaira.

A versenyek szombaton és vasárnap egész napon át tartanak, a napi programot előző napi számunkban részletesen fogjuk közölni. A vidéki vízipólo bajnokság sorsolása már megtörtént, eszerint már pénteken este 7 órakor meg lesz tartva a selejtező mérkőzés, hol a DEAC az ETE-vel kerül össze. Az egri TE a vidék legjobb vízipólo csapata, így a DEAC-

semmi reménye sincs a további küzdelmekben való részvételre.

Szombaton délelőtt 9 órakor: A) DVE-OTK, B) MESE—Bajai GE, C) DAC Hungaric—Tata—fővárosi AC, D) Szegedi VE—selejtező győztese; délután 4 órakor: I. A)—B) győztese, II. C)—D) győztese, vasárnap 1—II. győztese.

A tegnap esti vonattal megérkezett dr. Kéler Tibor, a MUS vidéki bizottságának elnöke és Méray előadó is. A versenyzők közül megér-

keztek már a tegnapi nap folyamán a Szegedi UE és a Jászapáti OSSzE

uszói, kik mindnyájan a legteljesebb bizalommal és nagy ambícióval várják a kongresszusi versenyeket jó szereplésük biztos reményében. Itt említjük meg, hogy vitéz Bély Alajos őrnagy, az USzósövetség vidéki bizottságának volt kitűnő vezetője, akit hivatala most külföldre költ, gyönyörű ezüst serleget küldött a debreceni uszókongresszus versenyére.

Szombaton sorsolják ki a házhelyeket

(A Hajdúföld tudósítójától.) Az Országos Földbirtokrendező Biróság kiküldött mérnökének helyettese, Orbán Béla csütörtökön arról értesítette a városi tanácsot, hogy tekintettel arra, hogy a város és az OFB között a múltkoriban felmerült nézeteltérések teljesen elsimultak,

semmi akadálya sincs annak, hogy a sorsolást megejtthessék.

Bejelentette tehát, hogy az igénybeveit házhelyparcellák sorsolása és kiosztása a házhelyhez juttatott igénylők között július 31-én, szombaton fog megtörténni.

Porkoláb Demeter, az élelmes nádspekuláns agyafurt ravaszágai Nagymennyiségű nádat csalt ki szegény emberektől, de egy krajcárt sem fizetett — Héthónapi börtönre ítélte a bíróság

(A Hajdúföld tudósítójától.) Porkoláb Demeter hajdunánási napszamos, furfangos ember lévén, munkanélküli szeretett volna megélni. Vannak — gondolta — elegendő, akik megdolgoznak a kenyérért, ezek munkájából ő is megélhet.

A múlt év november 23-án átment Ujfehértóra és beállított Balogh János szegény nádvágó emberhez és az udvaron felhalmozott nádra mutatva kijelentette, hogy ő kúpeckedik a náddal és hajlandó lenne tőle is a mintegy

180 kévo nádat

jó pénzért megvásárolni. Pénz azonban nincsen nála, de Balogh egy ismerős fuvarosával szállíttassa el neki és annak majd kifizeti az 540 ezer koronát.

Balogh belement a csapdába és pár nap múlva Trencsényi fuvarossal elküldte a nádat Hajdunánásra Porkoláb címére. Ekkor Porkoláb egy újabb mesét találva ki, azt mondta a fuvarosnak, hogy az az illető, akihez ő a nádat vette, most nincs idehaza, de rákja csak nyugodtan le, mert az érte járó pénzt majd

megküldi ő postán Balognak.

Trencsényi eleinte nem akarta otthagyni a nádat, de Porkoláb addig beszélt neki, míg végre elhitte a meséket és lerakta a nádat.

Balogh csakhamar rájött a valóra, hogy egy lelkiismeretlen szélhámos kezébe került. Porkoláb pedig felbuzdulva az első sikerén, csakhamar üzletszerűen kezdett a nádtól nyitni

Ez év április 28-án Sütő Györgyné hajdudorogi szegény asszonytól, majd május 4-én Simon György ugyan-csak hajdudorogi földművestől vett 190 ezer, illetőleg 370 ezer korona értékben nádat. Azonban „véletlenül” ezen vételek alkalmával sem volt nála pénz és azzal az ígérettel szállíttatta le az árukat, hogy

otthon majd megfizet értük.

Ez év május 10-én Hajdúszörnyben is járt, itt azonban nem tudott nádat venni, kiment tehát a szénavásárba és nemlétező 10 métermázs lucernáját kezdte drutni. Csakhamar horogra is akadt egy vevő, P. Nagy Sándor gazdálkodó személyében, akinek eladta a 10

mázs lucernát azzal, hogy két nap múlva beszállítja azt és

200 ezer korona előleget csalt ki.

Feljelentések folytán az ügy a debreceni törvényszék elé került és miután Porkolábot nem lehetett egy tárgyalásra sem beidézni, tekintve, hogy ismeretlen helyen tartózkodott, nyomozó levél lett ellene kibocsátva, aminek alapján a csendőrség július 2-án elfogta és bekísérte az ügyészség fogházába.

Tegnap vonta Fülöp Károly törvényszéki egyesbíró az előzetes le tartóztatásban levő vádlottat az elkövetett bűncselekményekért felelősségre. Porkoláb kihallgatása alkalmával konokul tagadta a vádat, azt hozva fel védekezésül, hogy a nádat minden egyes esetben úgy vásárolta, hogy csak akkor fog fizetni,

„ha pénze lesz.”

P. Nagyt pedig nem ismeri, soha nem is látta s így nem is adhatott el neki 10 mázs lucernát és mégkevésbé vett fel tőle 200 ezer koronát. A tanak azonban ellene vallottak és beigazolták a vádat, aminek alapján a bíróság bűnösnek mondta ki Porkolábot kétrendbeli csalás vétségében, amiért is

7 hónapi fogházra

és 400 ezer korona pénbüntetésre ítélte. Az ügyész súlyosbításért, az elítélt és védője enyhítésért jelentette be felelősséget az ítélet ellen.

Porkoláb a tárgyalás végén prepotens hangon odaszólt a védőjének, hogy P. Nagy ellen hamis tanúzás miatt megteszik a feljelentést, mert őt nem ismeri és most is csak

hamisan esküdt ellene.

Az ügyész azonban leintette az elítéltet és figyelmeztette, hogyha nem fog tisztességesen viselkedni, rövidesen vasra vereti.

Poloska,
svábbogár, patkány, egér
biztosan kiirtható szab. irtószerekkel.
Nagyon olcsón kaphatók
STERN festéküzletében
Piac-utca 10. sz. Búvával szemben.

HIREK

1926 július 30. (Pénlek)

Prot. Judit. Kath.: Judit vt.

A Meteorológiai Intézet jelentése

Időjárás: Változékony, szeles, hűvös idő várható, sok helyen esővel.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 10-1-ig, délután 4-7-ig.
Városi múzeum 9-12-ig, 2-4-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Megváltó (Piac-utca 18.), Arany Egyszarvu (Kossuth-u. 8.) Muraközy (Hunyady-utca 5.) Magyar Korona (Péterfia-utca 10.), Nádor (Szent Anna-utca 66), Osokonai (Mester-utca 43.) Arany János, (Ospó-utca 77).

Emléksorok

amelyek a szivembe vannak írva

Ragyogó elméje nem sokat ér annak, Kinek szíve nincs.
Teljes boldogságot nem lelhet a fősvény Hídvány földi-kincsen.
Nem elég a napfény annak, ki a napnak Melegére vágyik.
Hídeg lesz annak az izzó napsugár is, Kinek telke járlik.

Mi anyag: mulandó s minden változónak Egyre ki van téve.
Csak a szeretet az, ami halhatatlan: Mert égből van véve.

MAGYAR GYULA.

Tormay Béla lett a Postatakarékpénztár vezérigazgatója. Ismeretes, hogy a Postatakarékpénztár kiváló vezérigazgatóját, Baross Gábort, a frankösszeesküvés ügyével kapcsolatban annak idején felfüggesztették s vizsgálat indult ellene. Azóta Barossot úgy a törvényszék ítélte, mint a vizsgálat teljesen tisztázták, a kormány azonban külpolitikai szempontokra tekintettel mégis nyugdíjaztatta a nagy tudású vezérigazgatót s közgazdasági szakértelmét más vezető beosztásban kívánja igénybe venni. Utódjául Tormay Béla miniszteri tanácsost, a Statisztikai Hivatal aligazgatóját nevezték ki. Tormay Béla kiváló képességeivel minden bizonnyal elsőrangú munkát fog végezni s továbbfejleszteti azt az intézményt, amelyet Baross Gábor a magyar közgazdasági élet teljes megalapozására vezetett.

Konferenciabeszéd férfiaknak. Julius 31-én szombaton este 7 órakor tartja a rendes havi ajtatósságát az Eucharisztikus Férfi-Liga a róm. kath. templomban. Konferenciabeszédet tart Kovács Sándor káplán, a bessenő végeztével litánia lesz és áldás. Az igazgatóság kéri a tagokat, hogy pontosan és teljes számban megjelenni sziveskedjenek.

A MANSz iparosszakosztályának táncmulatsága. A debreceni MANSz iparos szakosztálya aug. 2-án este nagyszabású táncmulatságot rendez a polgári lövőde mellett. Erre a célra a tanácstól kérte a lövőde melletti terület átengedését, amit a tanács teljesített is s így a táncmulatság megtartása elé semmi akadály nem gördül.

A Máv. Egyetértés dalkör nem vesz részt a bőszi örményi dalosversenyen. A helybeli lapokban megjelent azon értesítéssel szembem, hogy a hajduböszörményi dalosversenyre a helybeli Máv. „Egyetértés” dalkör is jelentkezett, illetékes helyről felkértünk annak közlésére, hogy fentti dalkör a saóbanforgó versenyen nem vesz részt, már csak azért sem, mivel arra meghívót nem kapott.

Az Uj Nemzedék este 6 órakor kapható Debrecenben minden újságarusnál.

Kifosztották a nagyváradai postahivatal pánccs szekrényét

Az oláh rendőrség nem tud a tettesek nyomára akadni - Eddig kilenc egyént tartóztattak le

(A Hajdúföld nagyváradai tudósítójától.) A nagyváradai II. számú pályaudvari postahivatalnál saerdán nagyarányú lopás történt. Ismeretlen tettesek a Wertheim-szekrényt felnyitották, ahonnan körülbelül másfélmillió lej értéket tartalmazó

50 darab pénzeslevelet loptak el. A lopást a pénztáros reggel vette észre. Konstatálta, hogy a pénzeszekrény ajtaja nyitva van és az előző nap elhelyezett pénzeslevelek hiányzanak.

A nagyváradai rendőrség a postaigazgatósággal karöltve bevezette a nyomozást, hogy az eltűnt értékek nyomára akadjon. A vizsgálat megállapította, hogy a pénzeslevelekből 1.282.000 lej és 1800 frank, tehát körülbelül másfél millió lej volt. A rendőrség eddig csak azt állapította meg, hogy a lopást a helyszíni viszonyokkal tisztában levő egyén, valószínűleg valamelyik alkalmazott, vagy tisztviselő követte el és ezért

mindazokat a tisztviselőket és alkalmazottakat, akiknek a hivatalba bejárásuk volt,

szordán délután letartóztatta.

Eddig kilenc egyén van letartóztatásban és pedig: Abrudn János pénztáros, aki a lopást felfedezte, Popovicu Simeon postatitkár, Pop Sándor és Beke János tisztviselők, Pop Károly raktáros, Holi Nándor és Liska Ferenc tisztviselők és két takarítónő, akik a postahivatalt szokták tisztogatni.

Ellenére a gyorsan bevezetett nyomozásnak, az azonnali házkutatásoknak és letartóztatásoknak, eddig

semmi pozitív bizonyíték nem merült fel

a tettes kilétére nézve. A Wertheim-szekrény és az iroda kulcsa nagy könnyelműen a raktárban egy szegre volt felakasztva s így azt könnyűszerrel leakaszthatta és a Wertheim-szekrényt felnyithatta akárki.

Egy ismeretlen férfi meghuzta a kecskeméti vonat vészfékét és kiugrott a kocsiból

Óriási pánik az utasok között - Nyomoznak az ismeretlen férfi után

(A Hajdúföld tudósítójától.) Nem mindennapi eset történt a múlt nap hajnalban Cegléd és Kecskemét között a robogó vonaton.

A Budapest—szegedi személyvonat egyik kocsija zsúfolásig volt utasokkal, akik javarésben

férlalomban voltak.

A fülkében egy magas, szőke fiatalember is ült, vele szemben egy hölgy. A vonat még jó távolságra volt az állomástól, amikor az ismeretlen fiatalember csendesen felállt, a vele szemben ülő hölgy felé nyult, oda, ahol a vészfék van. A következő pillanatban nyugodtan meghuzta a vészféket, mire a robogó vonat nyílt pályán hirtelen megállt, ami miatt az utasok feje összekocant, néhány csomag leesett s az álmából felriadt utazóközönség rémülten ugrált le a vonatról, mely nyílt pályán állt, a sebes iramtól s ez ellengőztől élesen susorogva, pihegve.

Leírhatatlan zűrzavar, lármá, a közönség álmosan futkosott a sinek közt, egymáson keresztül-kasul bukdácsolva, a vonatszemélyzet kis kényeztetésével kutatta a bűntény tet-

tesét, néhányan revolverrel hadonásztak.

a nők hisztérikusan sikoltoztak, többben hanyatt-homlok gurultak le a töltésen.

Vagy tíz percbe került, míg a szemtanu hölgy szavai után meg lehetett állapítani, hogy ki húzta meg a vészféket s ekkor az egész tömeg vérszomjasan vetette magát a tettes után, de nem találták sehol. Minthogy pedig büntényt nem tudtak felfedezni, a vonat pedig nem vesztelhetett tovább, a közönséget visszaterelték a kocsikba s a vonat

husz perces késéssel tovább indult.

Az elindulás után a vonattól öt lépésre, az árokból felemelkedett az ismeretlen fiatalember és mosolygva intett bucsut az öklüket rázó utasok felé, akik most már nem tehetik egyebet az öklözésnél.

Az ismeretlen fiatalember után egyébként

nyomozás indult meg,

mert a robogó vonaton, nyílt pályán csak a legszükségesebb esetben szabad meghuzni a vészféket.

39-es hősi halottak összeírása. A 30-es emlékműben a hősi halottakról elhelyezett névjegyzék még hiányos. Hogy az kiegészíthető legyen, felkértek a hozzátartozók, ismerősök, barátok stb., hogy Debrecen városból a világháborúba bevonult, hősi halált halt 39-es hősök nevét, születési és sorozási évét, illetőségi helyét, rendfokozatát, hősi halálának vagy elesésének idejét és helyét levelező-lapon Hajdúvármegye alispánjának Debrecen, Vármegyeháza sürgősen jelentésük be. 39-es emlékmű bizottság.

Minden fiatal anya vegye meg Torday Ferenc dr. Mamák könyvét, a legjobb gyermekápolási szakkönyv. Kapható Antalffy József könyvkereskedésében.

Molykár ellen legnagyobb megóvó és beraktározó vállalat Végh Gyula Ferenc József-ut 4.

Lőemelő készüléket kap a debreceni tüzoltóság. Többször megtörtént már Debrecenben, hogy a mentőket olyan esetekben hívták, amikor ló, vagy valamilyen más állat gödörbe esett s szokat kellett ki menteni. Ez az emelőkészülék miatt mindig a legnagyobb fáradsággal és nehézséggel ment s gyakran, mire a szerencsétlen állatot kihúzták a gödörből, már nem volt benne élet. A tüzoltóparancsnokság több ízben kérte a tanácsot, hogy rendeljen meg egy ilyen emelőszerkezetet s a tanács végre a tegnapi ülésében belátta ennek fontosságát és megadta a felhatalmazást a készülék beszerzésére.

Befőttes üvegek legolcsóbban beszerezhetők Blattner és Szabónál, Kossuth utca 4.
Hirdessen a Hajdúföldben.

A Máv. üzletvezető-sége megtekintette a sinautókat

(A Hajdúföld tudósítójától.) A Máv. debreceni üzletvezető-ségének képviselői szerdán megtekintették a Debrecen—nyírbátori helyiérdekvasút új sinautóit és a legteljesebb elismerésükkel fejezték ki.

Az üzletvezető-ség részéről ez alkalommal jelen voltak: Balázs Károly kormánytanácsos, üzletvezető, Kovács és Ungváry oszályfőnökök, Hajdu László titkár, Wolfmann József, Török Jenő, Papp Elek felügyelők, valamint Homonnay Dezső Máv. pályaudvari főnök. A Hév. részéről megjelent Gál Samu igazgató, Farkas Lehel és Rádó Márton felügyelők.

Az élelmes biciklisták. A debreceni sorompósok legutóbb panaszt tettek a városi tanácsnál a biciklisták ellen. Köztudomású ugyanis, hogy bármilyen jármű után a sorompónál közegetvámilletéket kell fizetni. A biciklisták azonban úgy jätsszák ki ezt a szigorú rendelkezést, hogy amint a sorompóhoz érnek, leszállanak a biciklijáról, azt a vállukra veszik és így nem kell fizetni a vámot. Amikor astán keresztülhaladtak a sorompón, ismét felülnek a biciklire és vígan mennek a város felé. A tanács csütörtökön foglalkozott ezzel az ügygel és utasította a sorompósokat, hogy minden ilyen esetben igazoltassák le a biciklistákat, hogy ellenük a város megindíthatja az eljárását.

A buzaadó pénzürtökének megállapítása. Debrecen város területén a júliusi bércsépítés után lerovandó általános forgalmi adó alapjául megállapított általános terményárak mértékánsánsként: buza 885.000 korona, rozs (kétszeres) 220.000 korona, árpa 216.000 korona, zab 250.000 korona, köles 170.000 korona, tatarka 210.000 korona, ocsu 150.000 korona. A lerovási módra az 1925. évi eljárás az irányadó. — Általános forgalmi adót kezelő hivatal.

A debreceni pénzügyi tisztviselők közlése egylete július 31-én, szombaton tartja az évi közgyűlést előkészítő választmányi ülést, melynek befejeztét társasvacsora követi.

Ötszáz ezer cigarettát égettek el egy nomet városban. Erfurtból jelentik: A város szélén fekvő mészáregében tegnap este 500.000 darab cigarettát égettek el a hatóságok képviselőinek jelenlétében. A cigarettákat az egyik erfurti bank adományozta az erfurti hadirokkantak és munkanélkülieknek, a városi tanács azonban a pénzügyi hatóságoknál nem tudta keresztülvinni, hogy a kincstár lemondjon a dohányadóról s minthogy sem a városi hatóság, sem az adományozó bank nem akarta a nagyszabású adót megfizetni, a városi tanács végül is úgy határozott, hogy az egész adományt megsemmisíti.

Ismét árveroznek egy városi birtokot. Ismeretes, hogy a város a Lovászszug komlóskerti birtokát már több ízben árverés alá bocsátotta. A legutóbbi árverésen a birtokért Csengeri Ignác 210, Eklty József pedig 205 ezer koronás ajánlatot tett. Most azonban Bakóczy Mihály 250.000 koronás utóajánlata következtében a tanács elhatározta, hogy a birtokot ismét árverés alá bocsátja. Az új árverés időpontját a tanács augusztus 5-re tűzte ki.

Rádió-műsor. Július 30.

Péntek. Budapest: D. e. 9.30 és 12: Hírek, közgazdaság. Délután 1: A Meteorológiai intézet jelentése. 3: Hírek, közgazdaság. 4: A Meteorológiai intézet jelentése Utána Lohmayer Géza dr. egy. tanár előadása: "A tüdőbakteriózis sebészeti kezeléséről". 5.30: W. ni. ger László Vince dr. előadása: "A nemzetközi szerződésekről". 6: S. Ly. mossy Sándor dalait énekli Teleky Sándor zongora- és cigányzenekísérettel, Kuplak. Előadja: Solymossy Sándor, zongorán kíséri Polgár Tibor. 7: A Margitszigeti Szimfonikus Zenekar hangversenye. 1. Herzfel V.: Ünnepi nyitány. 2. Hubay: 1. sz. hegedűhangverseny. (A-moll. Concerto dramatique). Előadja: Steinhart László. 3: Dohnányi: Pierette fátya. Pierott szerelmi panasza. Vidám gószinduló, Monuett. Lakodalmi keringő. Szűnet. 4. Beethoven: IX. szimfónia. Allegro ma non troppo molto un poco maestoso. Molto vivace Adagio molto e cantabile. 5. Beethoven: 3. sz. Leonora nyitány. 10.15: Schöpfung Aladar „Imre” című novelláját olvassa fel.

Külföld: Berlin (501 és 571) délután 5: Szavazás. 5.30-6.30: Zenei balladák. 8.30: Liszt-ünnepség. Boroszló (418) délután 4.30: Hangverseny. 6.45: Asszonyoknak. 8.25: Népszerű hangverseny. Lipcse (452) délután 3: Könyvismertetés. 4.30-6: Hangverseny. 7.45: Liszt zongoraszerzeményei és lírája. München (485) délután 4.15: Trió. 7: Negyedóra háziasszonyoknak. 7.30: Don Pasquale, Donizetti vigoperája. Prága (368) délután 4.30: Sextett. Könyvt. és tánczene. 7: Német előadás. 8.02: Zenei hangverseny. Róma (425) délután 5: Hírek, felolvasás. 5.30: Jazzbd. 9.25: Könyvt. zene. London (365) délután 4.15: Bariton, szoprán és quartett. 6: Zene. 7.25: Schumann interpretáció. 8: Szimfonikus hangverseny. 10.05-11: Történelmi énekek.

Razzia alkalmával elfogták egy tolvaj családot. Peck Margit diosgyőri születésű családlány legutóbb egy budapesti vasgyárban volt alkalmazásban, ahonnan azonban csakhamar elbocsátották. Így, mint munkanélkülit, egy razzia alkalmával elfogták és miután a debreceni rendőrség egy régebbi büne miatt közzétett levelet bocsátott ki ellene, a budapesti rendőrség leszállította Debrecenbe. Itteni kihallgatása után a rendőrség átkísérte az ügyészség fogházába, ahol Fülöp Károly törvényszéki egyesbíró tegnap vont felelősségre lopás vétsége miatt.

Peck Margit ugyanis még 1920-ban Székely Jenő debreceni lakosnál, mint család volt alkalmazásban, azonban pár napi szolgálat után elbocsátották az állásából. Peck távozásakor nem ment el üres kézzel, hanem magával vitt egy pár cipőt és egy ággyterítőt. A tegnapi főtárgyaláson a vádlott azzal védekezett, hogy azért a pár napért, amíg szolgálatot teljesített, nem kapott fizetést és miután nem volt pénze, a lába pedig kilátszott a cipőből, magához vette a cipőt. A bíróság büntetésnek mondta ki a vádlottat az ellene emelt vádban és jogerős ítélettel 1 hónapi fogházra ítélte, az előzetes letartóztatásban eltöltött 25 nap beszámításával.

A nagyközönség figyelmébe! Csón vállalom vadroszák, fűszernövények, díszfák és gyümölcsfák beszerzését. Igyekezzen mindenki minél előbb vadrosmetsző fát benemesíttetni. Vállalom még kertek rendezését vidéken is. Gyümölcsfák nálam megrendelhetők. Varga Lajos kertész, Hortobágy-utca 3. sz.

Tanításra elfogad gimnáziumba és egyéb iskolákba járó tan- és leánytanulókat, valamint magántanulókat. Kovács István tanár, Homokkert, Bajdosó-utca 13. sz. Szerényebb helyzetű családoknak mérsékelt díjak.

Uj burkolattal és aszfalt gyalogjáróval látják el a Bádogos-utcát

(A Hajdúföld tudósítójától.) Ismeretes, hogy a város husz milliárd koronát irányzott elő utburkolatozási programjának megvalósítására, amely szerint

harminc utca kerül teljesen új burkolat alá.

A város a program elkészítésénél nem vette tervbe a Bádogos-utca új burkolását. Tekintettel azonban arra, hogy a Mester- és Bethlen-utca már elkészült, burkolatozási költsége nem emésztette fel teljesen az erre a célra szánt összeget, az így megtakarított pénzből a tanács határozata folytán a

Bádogos-utcát fogják újonnan burkolatozni.

Az utca jobb oldali részén, ahová a bérkocsiallomást helyezik, már készen is áll az aszfaltburkolat, maga a kocsiút pedig szintén új burkolatot kapott. Nemsokára a téglá gyalogjárót is

aszfallyal fogják kicserélni s végre a városnak ez a forgalmas utcáján minden veszély nélkül lehet lesz majd közlekedni, mert eddig a téglá gyalogjáró olyan állapotban volt, hogy a járókelők a kihullott tégladarabok, gödrök miatt örökké a lábtörés veszélyének voltak kitéve.

Nemzetközi vörös légiót szerveznek Oroszországban

Kétszáz ezer fő lesz a légió állománya

A *Kölnische Zeitung* érdekes jelentést hoz Helsinából, Finnország fővárosától, arról a szervező munkáról, amely most Oroszországban folyik egy mindenféle nemzetiséget magábaölelő légió fölállítására. A hír szerint a harmadik internacionálé legfelsőbb bizottsága hosszú és gondos előkészítés után elhatározta, hogy hozzájárul egy

speciális internacionalista vörös légió megszervezéséhez.

Az alakulat hasonló volna a francia légióhoz, csak a célja lenne teljesen más. Az előkészületek tulajdonképpen már régen folyamatban vannak, most csupán a légió kiképzési helye felől történt definitív döntés. A légió e döntés értelmében Tulán, Orenburgban és Permbe fog állomásozni.

Állománya kétszáz ezer fő lesz. Politikai emigránsokat és önként

jelentkező külföldieket fognak felvenni minden nemzetből.

A légióban minden nemzet önálló zászlóaljjal lesz képviselve. Már eddig bizonyos, hogy megszervezik a lengyel, lett, csehszlovák, ukrán és német zászlóaljakat. A légió főparancsnokul *Gagovic* tábornok van kinevezve, vezérkari főnökéül pedig egy lett tisztet neveztek ki. Orenburgban lesz az ázsiai légió állomáshelye. Itt főrészt mohamedánusok fognak szolgálni. Ide helyezték az eddig is létező kínai, japán és a különösen erős indiai zászlóalj káderét.

A vörös hadsereggel szemben a vörös légió

privilegizált viszonyban lesz.

A légió, mint a vörös hadsereg szimbóluma, az európai államoknál bizonyára nagy ellenzést fog kiváltani.

Az oláh hatóságok vitája miatt lehetlenné vált egy gyilkosság kiderítése

Megcsonkított holttest a Marosban

Aradról jelenti tudósítónk: Pál Herbert aradi festőművész szenzációs ügyben tett jelentést az oláh ügyészségnek. Arad alsó határára a Marosban szokott a festőművész halászni és itt arról értesült, hogy a szemben lévő szigeten ezelőtt két héttel egy halász és egy pincér

kifogtak egy megcsonkított hullát,

amelynek egyik lábán vadászcipő volt, ruhafoszlányából itélve pedig a jobb körökhöz tartozhatott. A leletről jelentést tettek a rendőrségnek, amely azonban illetéktelennek jelentette ki magát, hogy az ügy Ujaradhoz tartozik. De

ott sem fogadták el a bejelentést, úgy, hogy a halász és a pincér eltemették a hullát és többé nem törődtek a coggal.

A festőművész bejelentésére az ügyészség azonnal megindította a vizsgálat, kihallgatta a halászt és a pincért

és több szemtanút s megállapította, hogy a

bejelentés megfelel a tényeknek.

A helyszínére küldött bizottság azonban a hullát nem találta sehol. Kiderült ugyanis, hogy a múlt heti arviz elmosta a sirt és elvette az ismeretlen holttestet. A Maros vize ilyenformán egy titokzatos büntény kinyomozását tette lehetlenné, az ügyészség azonnal megindította a vizsgálatot, úgy az aradi, mint az ujaradi rendőrség ellen, amelyeknek illetékességi huza-vonója közben elsikkadt a holttest.

Ez az eset mindenestre jellemző az oláh rendőrség lelkiismeretességére és pontosságára. Inkább kiderítetlenül hagynak egy borzalmas gyilkosságot, de ha az illetékességhez egy parányi kétség is fér — ilyen pedig csodálatszerűen gyakori eset náluk —, az ujjukat sem mozdítják meg a legnagyobb büntények kiderítése érdekében sem.

HIRDESSEN A HAJDUFÖLDBEN!

Magyar tanszék a kolozsvári kereskedelmi akadémián. Az oláh közoktatásügyi miniszter augusztus 8-iki határidővel pályázatot hirdetett a kolozsvári kereskedelmi akadémiánál a magyar nyelv és kereskedelmi levelezés tanszékére. Az elvi álláspont szerint a főiskolai rangú tanszékre született magyart fognak kinevezni. Ha képesített pályázó (filozófiai doktorátus) nem akadna, akkor egyelőre helyettesítés útján gondoskodnak, hogy a tanulmányi szempont hátrányt ne szenvedjen.

A tiszai halászosok 80 kilós harcát fogták, amely magával vonzolta a csónakot. Ritka halászsákmányt ejtettek a szolnoki tiszai halászosok a napokban. Már közel egy éve látták a halászosok, hogy a Tiszán uszályos rucákat, sőt libákat valami szörnyeteg aluiról elkapja. Pár nappal ezelőtt a bárkás halászosokat az a meglepetés érte a Zagyva torkolata és a villanytelep között, hogy a szörnyeteg a hálójukba került. *Rettenetes erővel ragadta magával mindkét bárkát.* Törtető sebességgel rohant velük és fölhurcolta a bárkákat Sajól határára. Ott aztán kimerült úgy, hogy sikerült a halászosoknak a szörnyeteg agyonvernők. *Egy 80 kilós harca volt a nem mindennapi halászsákmány.*

Egy olasz középiskola megbukott leányövéndékek megverték a korzón a vizsgálo bizottságot. *Rómából jelentik:* Sassari-ban (Szardínia) tegnap este hirdették ki a liciumi vizsgálatok eredményét. A 72 nővéndék közül csak 3 ment keresztül. A leányövéndékek mind megbuktak. A diákok és a diákányok erre összebeszélték és az esti korzó alkalmával a vizsgálobizottság tagjait közrevették. Szidalmazták és ütlegelték őket, míg végre a rendőrség közbelépett és a dulakodásnak véget vetett.

Honfoglaláskori temető letek egy szarvasi gazda udvarán. Szarvas kistérségében jelenleg próbabasszátásokat rendez a szarvasi és budapesti tanulóifjakkal *Krecsmárk* Endre tanár. Nemrég gróf *Bolza* Géza földbirtokos tanyáján fedezett fel nagyon becses őskori telepet a fiatalabb kőorból. A napokban pedig *Litavec* Márton gazda szántóföldjén akadt honfoglaláskori időkbeli származó nyomokra. Mivel a gazda előadása szerint a tanyaház udvarán, közvetlen a tornác előtt, faültetvénykor szintén fordult elő emberváz, *Krecsmárk* tanár több mint egy méter mélyen, a tíz évvel ezelőtt elültetett akácfa alatt szintén felásatta a földet s egy női vázra akadt, melynek ujján három sodronyból font esüst gyűrűt lelt, amelynek elég sűrűn fordulnak elő Csongrád, Arad, Bihar, Nógrád, stb. megyék honfoglaláskori lelőhelyein. A kutató megállapította, hogy a gazda udvara s háza honfoglaláskori temető felett fekszik. A sírmező rendszeres feltárása még a nyár folyamán tervbe van véve.

Borzalmas robbanás a pillszentiványi bányában. *Budapestről jelentik:* A pillszentiványi bányában robbanás következtében szerencsétlenség történt. *Ambrózi* János bányamunkás meghalt, *Gál* Károly pedig a halálai vívdíjs. *Oierich* János bányász szintén súlyosan megsérült, de életbenmaradásához van remény.

URÁNIA MA **VIGSZINHÁZ**

CONRAD VEIDT-TAL Két sílár! **ORLAC (Titkok éjszakája)** Barra-Karrah és Szeretlek...

SZÍNHÁZ

Jászai Mari jobban van. Budapesti jelentik: Jászai Mari állapotában jelenleg némi javulás mutatkozik. A nagybeteg művésznőt a Janos-színházban spólják.

Augusztus 10-én ér véget az egri színházi évad. A debreceni Csokonai színház augusztus 10-én fejezi be szereplését nyáriállomásán, Egerben. A teljes szünet egri jelentés szerint szeptember 4-ig tart, amikor is megkezdődnek Debrecenben a színházadások.

Mozgószínházak közleményei:

Péntek, Szombat, Vasárnap
Július 30, 31 és Augusztus 1

Vígjáték

Két előadás egy előadásban: „Barra-Karrak” (A néma vadló). Nagy bűnügyi dráma 6 felvonásban, amelynek főszerepét egy kutya játssza. Az időmítés ez a csodája messze felülmúlja a híres Rin-Tin-Tin-t is. Izgalmas bűnügyi történet, amely a melegszívű amerikai költő Jack Londonnak ad igazat, aki rajongással ír az embernek legjobb barátjáról, a kutyáról. II. „Szeretlek...” Regény a szerelemtől Grieg Je'aime dalára, a főszerepben Lisane Hajd. Ez a végtelenül bájos film avisz bennünket a forró olasz partoktól a hős Dánián át a zord Északi tengerre, végtelenül kedves meseszövevével és a főszereplő igazi kedves és művészi játékkal mesteri alkotást nyújt.

Uránia

Csak felnőtteknek! „Orlac” (Titkok éjszakája). Dráma 8 felvonásban, a főszerepben Conréd Veidt. Ebben a filmben fejt ki a legnagyobb német filmművész Conréd Veidt legművészebb játékát, amidőn láthatóvá teszi a néző előtt egy embernek vergődését, aki attól remeg, hogy neki a végzet azt juttatta osztályrészt, hogy gyilkos legyen. Kísérő: Két amerikai burleszk.
Jönnek: „Az éjszaka fantomja,” „Takarodó” és „A fekete lovak”.

A TŐZSDE

A korona Zürichben: 0.0072 30

Zürichi zárlat

Budapest 0,0072.30 Berlin 122,95, New-york 516,15 London 2513, Paris 12,35 Milánó 16,67, Prága 15,29, Belgrád 9,11, Brüsszel 3,72, Bukarest 2,36, Varsó 57,50, Bécs 78,65, Hollandia 207,60, Brüsszel 12,60

Hivatalos devizaárfolyamok:

Angol font 347,075—349,075, belga frank 1670—1770, cseh korona 2113—2123, dán korona 18,910—18,970, dinár 1863,25—1263,25, dollár 71800—71500, francia frank 1720—1820, hollandi forint 28660—28800, lengyel zloty 7800—8100, leu 821—331, leva 514—520, lira 2240—2340, német márká 16,992—17,042, osztrák schilling 10,096—10,135,5, norvég korona 15,650—15,685, svájci frank 13,822—13,872, svéd korona 19,105—19,165.

Gabonatőzsde

A készrúpiacra az üzleti tevékenység szintén megcsappant, mert a malmok nem vásárolnak, de külföldi kereslet is tartózkodik a vásárlástól. Hogy az irányzatban nem történt lényegesebb eltolódás, annak a magyarázata az, hogy a kínálat csekélyebb volt. A 77 kg-os új búzát 360—365,000 koronával jegyezték származás szerint. A prompt búza és az augusztus 15-ikén, illetően 31-én szállítandó új búza ára egy nivón mozog.

A rozsiacra az irányzat gyenge, mert külföldi kereslet egyelőre hiányzik. A szomszédos államok piacain a magyar búza iránt jelentéktelen az érdeklődés. Bécsben az új magyar rozst 25,25 shillinget fizettek tranzitú Hegyeshalom.

A liszt- és őrménypiacon a fővárosi malmok a deplanálás és a nullás új lisztet 7000, a kettes lisztet 6650, a hármas lisztet 6550, a négyes lisztet 6300, az ötös lisztet 5800, a hatos lisztet 6100 koronával jegyzik.

A termények piacán a forgalom még mindig jelentéktelen, mivel úgy a kereslet, mint a kínálat tartózkodik. Az új árpát 220—230,000 koronával jegyzik minőség szerint. A zab névleges ára 275—280,000 korona. Tergeriből kisebb tételeket 260,000 koronás áron kínáltak.

A magpiacra új termései mátkban állomásként 12,500 koronás áron történt kötés.

Állatvásár

A ferencvárosi nyílt sertésvásáron megélénkült az irányzat. Árak: zsirsértés Ia 15,2—15,5, fiatal nehéz 15,2—15,5, könnyű 14,2—14,7, szedett közepes 15,5—16, szűd 18,5 ezer korona ételsúly kg-ként. — A zártságár árai: száonnás félsertés 19—20, sózott szalonna 18—18,5, lehuzott hus 10,5—11,5, zsír 28,5 ezer korona kg-ként.

5.000

négyszögölnyi prima talaju kert, zöldség, gyümölcs, szőlő és virágkertészet, vízvételkel, gazdasági épületekkel, kutakkal, kertész- és uralakással Széchenyi-ut 21. sz.

eladó

Értekezhetni ugyanott.

VILLANYMOTOR

dinamó tekercselése és csapágyazása, mindenféle villamos gép szakaszerző oo javítása, acumulátor töltése oo

PARTI FERENC

electrotechnikai gépjavitóműhelyében oo és villanyfelszerelési vállalata oo
Debrecen, Hatvan-u. 58. Hírsz. kocsiújár

VEZÉRKÉPVISELŐT

lehetőleg műszaki (gépészei) erőt keresünk

Hajdumegye területére!

versenymentes elsőrendű műszaki cikkek terjesztésére. Ajánlatok „K. P. 7570” jellegre Haasenstein és Vogler r. t. hirdetőjébe. Budapest, V. Dorottya utca 11.

A debreceniek találkozóhelye Budapest elsőrendű, modern családi szállója az

SZÁLLODA

ISTVÁN KIRÁLY

SZÁLLODA

VI., PODMANICZKY-UTCA 8. SZ.

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás központi fűtés, lift, meleg vízszolgáltatás, modern és kényelmes nyújtó berendezés. A nyugati pályaudvar közelében

Ha venni, vagy eladni akar, ha állást keres, a **HAJDUFÖLD** hirdetéseinek biztos az eredmény.

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájában Debrecen, Ferenc József-ut 59.

APROHIRDETÉSEK

Lakás

Lakószere. Egy szoba, előszoba, k'k konyha, magas földszint, vilannyal, olcsó lakbérrel, csinos kis lakás, elcsérelhető 2 szobás egészséges, tiszta lakással. Timár-utca 17 776

Felújítás. Konyhás lakást keresek aranyparitások bérért. C. Szabó, Kossuth u. 4. szám, üvegesútel. 786

Butorozott udvari szoba központban aug. elsejére kiadó. Hüvelyes 6. 790

Udal szoba esetleg ellátással kiadó. Hatvan-utca 70. I. em. 791

Egy vagy két butorozott szoba kiadó Király-utca 5. Telefon 981 794

Butorozott szoba külön bejárattal kiadó. Arany János 11 796

Butorozott szoba, előszoba bejárattal elsejére kiadó. Széchenyi 18. Első lakás. 798

Öt helyiség lakásnak és bármilyen célra megfelelő átadó. Cim a kiadóban.

Piac utca 77. 2 különbejárattal butorozott szoba augusztus 1 és 15-től kiadó. baloldali emelet.

Általbejárattal kis butorozott szoba azonnal kiadó Kálvin-tér 8. szám, udvari emelet. 804

Ajánlat

Tankönyvet elad, vesz becsesről Harmany könyvkereskedése és antiquariuma, Fűvészkert-utca 14.

Festékek, lakkok, firniz, zománcok, legfinomabb szoba padlólakkok legolcsóbban kapható Klein Vilmos, Arany János-utca 10., udvarban. 224

Aromás, zamatos kávét Király útelében vevő előtt pörkölik. Dégenfeld tér 11. szám.

Király kávéi mégis a legjobbak! Olcsó kiadás. kiválóan zamatos.

Koronajáradék és aranyjáradék letétjegyeket és zálogleveleket vesz dr Balázs bank, Piac 89 714

Alkalmi utcai, házi női ruhákat tisztít, fest kifogástalanul Wacha, Simonffy 56 (3)

Intelligens, finom lelkületű középkorú ur nő anyahelyettesnek, házasvetőnőnek vagy gondozónak elmenne, esetleg bitok a, tanyára Cim a kiadóban. 735

Uri családnál ritkán ebedkoszt kapható kihordásra Darabos-utca 56 761

Fehérnemű bímzést, szszurozást olcsón vállalok. Teleki-utca 96, hátul az udvarban. 793

Teljes ellátásra iskolás lánykakat felvállalok. Cim a kiadóban.

Paplant varni hához megyek, Meghívást „Paplan” jellegre a kiadóba kérek 689

Varrónő és leánykaruhák varrását olcsón vállalja, házakhoz is elmegy. Cim a kiadóban. 808

Patkányt kiirt felelősséggel úgy, hogy többet nem lesz patkány, Hovanyovszky József állatorvos kér leveleket debreceni akadémiára Halász Miklós tanár ur címén Pallag-pusztá. 805

Kereslet

Hatvanöt millió korona adóhátralék behajtására végrehajtót keres a mikepércsi ref. egyház. 763

Állásnélkülek rövidesen elhelyezkedhetnek általunk. Ötvenezer korona költség beküldése ellenében esetenként értesítjük a hozzánk beérkezett tisedesési helyekről. „Meteor” iroda Budapest, Vilmos császár-ut 60.

Keresek megvételre jókarban levő fűszerberendezést kisebb fizetésbe esetleg roddnyvel vagy vasajttal. Cim Andrássy Péter Nánási ut 151. szám. Hajduböszörmény. 764

Négyszobás családi házat keresek bérbe Cim a kiadóban 783

Bérbe veszek 100—150 katasztrális hold tuzatermő tenyás birtokot. Cim a kiadóban. 769

Egy jó munkás borbélyeség fiksztizetással vagy koszt kvartélyal azonnal felvétetik Uzonyi Lajos borbély- és fodrászútelében Hajduböszörmény, Ujvárosi-utca. 788

Paraktárban szolga felvételit, akinek felesége takarítást vállal. Wessclényi tér 12. Brűnn. 792

Német nyelvmentert vagy nyelvmenternőt keresek heti 3—4 órára. A katonai németnyelvhez értők előnyben. Ajánlatot a kiadóhivatalba kérem. 797

Eladás

Egri István Hajdusoboszló VII. tized. Tury-utca 275, számú házas udvara örök áron szabadszékéből eladó. A venni szándékozók keressék meg Hajdusoboszlón, az ál omás mellett van. 785

Eladó egy lóhoz való kis féderes kocsi. Onga pék, Nyilas-telep. 789

Eladó uri vagy hölgyfodrászatnak megfelelő berendezés, üzleti üvegállványok, kirakatszekrény. Cim a kiadóban.

Woerl-féle összes uti könyvek

BAKOSS LASZLÓ gazd, akad. tanár: Gazdasági baromfitenyésztés című műve 125 szöveg közötti és 32 szines ábrával, ára 150 ezer korona

J. TURGENYEV: Faust — Első szerelem legújabb 2 elbeszélése kapható

CSÁTHY FERENC
EGYETEMI KÖNYVKERESKEDÉS R.-T.
Debrecen, Ferenc József-ut 8.

Meghi ó a „BOCSKAY” vasöntőde motor es gépgyár rt. rendkívüli közgyűlésére, melyet 1926. évi augusztus hó 14-én szombaton délután 3 órakor a gyártelep irodahelyiségeiben tartja meg, melyre a társaság részvényesei t meghívatakn azon figyelmeztetéssel, hogy az alapszabályok 15. § sa értelmében részvényeiket szelvényeikkel együtt a társaság gyártelep penztáránál 8 nappal a rendkívüli közgyűlést megelőzőleg le kell tenniök. Tárgysorozat: A 7000/1925. P. M. sz. rendelet, valamint a Ct. 1186/5—1926. szám a kelt debreceni kir. törvényeségi végzés értelmében a megnyitómérleg alapján a részvények névértékének pengő értékben való megállapítása, valamint az alapszabályok módosítása és az aaptóke fölemelése. Debrecen, 1926 július hó 28. án. Az igazgatóság.

Mint a bomba

ugy hat a debreceni asszonyoknál az a hír, hogy női divatdrukat legjobban és legolcsóbban SCHÖN ARTHUR divatruházában, Csapó-utca 4. sz. a. vásárolhatunk. Itt van legszébb választék ruhaszövevekben, vásznakban és fehérneműekben.

Mint a bomba

ugy hat a debreceni asszonyoknál az a hír, hogy női divatdrukat legjobban és legolcsóbban SCHÖN ARTHUR divatruházában, Csapó-utca 4. sz. a. vásárolhatunk. Itt van legszébb választék ruhaszövevekben, vásznakban és fehérneműekben.

Mint a bomba

ugy hat a debreceni asszonyoknál az a hír, hogy női divatdrukat legjobban és legolcsóbban SCHÖN ARTHUR divatruházában, Csapó-utca 4. sz. a. vásárolhatunk. Itt van legszébb választék ruhaszövevekben, vásznakban és fehérneműekben.

Mint a bomba

ugy hat a debreceni asszonyoknál az a hír, hogy női divatdrukat legjobban és legolcsóbban SCHÖN ARTHUR divatruházában, Csapó-utca 4. sz. a. vásárolhatunk. Itt van legszébb választék ruhaszövevekben, vásznakban és fehérneműekben.

Mint a bomba

ugy hat a debreceni asszonyoknál az a hír, hogy női divatdrukat legjobban és legolcsóbban SCHÖN ARTHUR divatruházában, Csapó-utca 4. sz. a. vásárolhatunk. Itt van legszébb választék ruhaszövevekben, vásznakban és fehérneműekben.

Mint a bomba

ugy hat a debreceni asszonyoknál az a hír, hogy női divatdrukat legjobban és legolcsóbban SCHÖN ARTHUR divatruházában, Csapó-utca 4. sz. a. vásárolhatunk. Itt van legszébb választék ruhaszövevekben, vásznakban és fehérneműekben.

Mint a bomba

ugy hat a debreceni asszonyoknál az a hír, hogy női divatdrukat legjobban és legolcsóbban SCHÖN ARTHUR divatruházában, Csapó-utca 4. sz. a. vásárolhatunk. Itt van legszébb választék ruhaszövevekben, vásznakban és fehérneműekben.

Mint a bomba

ugy hat a debreceni asszonyoknál az a hír, hogy női divatdrukat legjobban és legolcsóbban SCHÖN ARTHUR divatruházában, Csapó-utca 4. sz. a. vásárolhatunk. Itt van legszébb választék ruhaszövevekben, vásznakban és fehérneműekben.

Mint a bomba

ugy hat a debreceni asszonyoknál az a hír, hogy női divatdrukat legjobban és legolcsóbban SCHÖN ARTHUR divatruházában, Csapó-utca 4. sz. a. vásárolhatunk. Itt van legszébb választék ruhaszövevekben, vásznakban és fehérneműekben.

Mint a bomba

ugy hat a debreceni asszonyoknál az a hír, hogy női divatdrukat legjobban és legolcsóbban SCHÖN ARTHUR divatruházában, Csapó-utca 4. sz. a. vásárolhatunk. Itt van legszébb választék ruhaszövevekben, vásznakban és fehérneműekben.